
Інформація про фітосанітарний контроль в м. Києві у грудні  2024 року 
 

У грудні державними фітосанітарними інспекторами Головного 

управління Держпродспоживслужби в м. Києві на пунктах карантину рослин 

при відділах митного оформлення було проведено фітосанітарний контроль 

імпортних об'єктів регулювання у кількості: 305600 штук зрізаних квітів та 

садивного матеріалу, 2435,747819 тонн інших об'єктів регулювання та 3621 

штук дерев'яного пакувального матеріалу з різних країн світу.  

При проведенні фітосанітарних процедур виявлено 6 випадків порушення 

вимог фітосанітарних заходів, а саме: порушення вимог МСФЗ № 12 

"Фітосанітарні сертифікати" – надходження вантажів без фітосанітарних 

сертифікатів на експорт з Литви, Італії, Естонії, Нідерландів та Німеччини. До 

об'єктів регулювання застосовано відповідну фітосанітарну дію.  

Проведено огляд та інспектування об’єктів регулювання, які 

призначалися для експорту та переміщення в межах країни в кількості: 

2189,112 м³ деревини, 9781 штук дерев’яного пакувального матеріалу, 824,861 

тонн інших об'єктів регулювання. Видано 78 фітосанітарних сертифікатів на 

експорт та 57 карантинних сертифікатів на об’єкти регулювання для 

переміщення всередині країни. Також за цей період було інспектовано 324 

транспортних засобів, відібрано 196 зразків об’єктів регулювання для 

проведення фітосанітарної експертизи (аналізів) та направлено до ДУ 

“Центральної фітосанітарної лабораторії”. Спеціалістами управління проведено 

46 бесід та консультацій щодо карантину і захисту рослин, насінництва та 

розсадництва.  

Управлінням зареєстровано 11 суб’єктів господарювання, які здійснюють 

господарську діяльність, пов’язану з виробництвом та обігом об’єктів 

регулювання відповідно до Наказу № 690 від 21.11.2006 

Управлінням фітосанітарної безпеки Головного управління 

Держпродспоживслужби в м. Києві підготовлено проект програми, щодо 

боротьби з карантинним шкідником – вузькозлаткою ясеневою смарагдовою на 

території міста Києва на 2025-2028 рік та направлено на розгляд до Київської 

міської військової адміністрації.   


